

# 托克托县10人涉恶被检方逮捕

新报讯(记者 张巧珍) 近日,呼和浩特市托克托县人民检察院依法以开设赌场罪,批准逮捕涉恶犯罪嫌疑人崔某某、张某某、刘某某等10人。

2016年以来,以崔某某为核心的犯罪团伙,纠集有犯罪前科及无业闲

散人员,长期在托克托县开设赌场,公然组织人们聚众赌博,抽头渔利、非法放款、索要赌债,扰乱了经济、社会生活秩序,

造成较为恶劣的社会影响。

托克托县人民检察院高度重视此案,抽调业务骨干提前介入侦查,认

真梳理案件所涉嫌的罪名,细化犯罪嫌疑人及其各自的分工作用,从源头上打牢证据体系。此外,在做好审查逮捕工作的

同时,延伸法律监督职能,向公安机关制发检察建议1份,确保重大案件能够立得住、捕得了、诉得出。

## 玉泉区破获一起网络赌博案

新报讯(记者 刘惠) 下载一款名为“推筒子”的棋牌游戏APP,就可以押注玩棋牌赚钱,庄家通过微信群邀请玩家,这样,玩家只要有一部手机,就可以随时随地参与。9月27日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局网安大队了解到,今年5月,该队在日常网络巡查时发现,玉泉区有不少玩家在参与网络赌博,民警经过3个月的秘密侦察,最终破获了这起网络赌博案,将组织

者栗某某抓获归案,另有8名参赌人员一并归案。栗某某今年29岁,呼和浩特市土左旗人,民警将其抓获时,发现其尚处在哺乳期。栗某某交代,她的母亲是开麻将馆的,她也曾接触过网络棋牌,经她观察,网络棋牌能赚钱,于是,今年4月,在哺乳期期间,她萌生了通过运营网络棋牌游戏赚钱的想法,她下载了“推筒子”的游戏,并联系该游戏的客服,约定抽头赢利

赚钱事宜。为了邀请更多的人参与到游戏中来,她建立了一个微信群,并邀请过去麻将馆的老顾客加入,渐渐的,顾客越来越多,到今年8月,微信群内已有40多人。栗某某在游戏中开好房间后,通过微信群邀请好友,好友进入房间后,开始押注玩推筒子游戏。“这个游戏,其实就是将线下麻将馆搬到了线上进行,非常隐蔽,而且参与者随时随地可以参与,栗某某就像是开麻将

馆的,通过抽头赚钱,而其余参与人员则有输有赢。”民警说,这是一起典型的网络赌博案,经过取证调查,参与人员的赌资已超过5万元,构成赌博罪,栗某某构成涉嫌开设赌场罪,因其处于哺乳期,已被取保候审,张某某、王某某、温某某等8人参与赌博,全部被处以行政拘留15日并罚款3000元的处罚。目前,此案已由玉泉区检察院提起公诉。

## 道路施工 多条公交线改线

新报讯(记者 郝儒冰) 9月27日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,由于道路施工,首府多条公交线改线。巴彦淖尔路高架桥施工,25中路段道路坑洼不平,通行困难,存在极大安全隐患,26日起,303路、51路单向绕行,上行车辆自西向东,由光明大街右转行驶至阿吉拉沁北路左转恢复原线,临时取消:25中、工人村两站。

由于巴彦淖尔北路施工围挡,道路变窄,路面出现坍塌,一环二号线无法正常通行,于9月26日起临时绕行新华大街,临时增加:惠仁医院、医科大学附属医院、回民果园、乌兰夫纪念馆、工人村共5站;临时取消:凯霖耳鼻喉专科医院、25中共2站。

海拉尔大街以丁香路为界分为两段围挡封闭东二环路至丁香路以西100米路段,上下匝道施工,影响79路正常通行,从9月27日起由大学东街临时绕行东二环路,临时取消:水资源管理局、环境研究院、锦颐商务宾馆、电建二公司小区、新福小区、人和小区、海东路开天花园、丁香路小学、敬业学校东校区、内蒙古科技馆共10站;临时增设:内蒙古国际蒙医医院、西把栅乡政府、呼市财政局、内蒙古检察院、建设银行内蒙古分行、内蒙古会展中心、内蒙古党政住宅区、呼市规划馆共8站。同时,因海拉尔大街全线桥梁吊装施工,导致公交K5路不能正常通行,9月27日起K5路临时绕行成吉思汗大街,临时绕行线路沿途站牌逢站必停,临时取消海拉尔大街所有站点。上行车辆自西向东:从利丰汽车城左转经呼市交警支队上成吉思汗大街,行驶至腾飞路口右转上北垣街,左转到东客站;下行车辆自东向西:东客站发车上新华大街,行驶至市政府路口右转上腾飞路,再左转上成吉思汗大街。

## 关爱残疾人

### ◎现场短新闻——

“虽然我们不是像正常人那样走路,但我们还有手,有大脑,我们应该自信起来,走出家门,融入社会……”9月27日,在“圆爱中国梦——生命手拉手·成长心连心”助残活动现场,

坐在轮椅上的马丽动情地说。当日,为了进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,呼吁社会各界关爱残疾人和关心残疾人事业,帮助残疾人更好地融入社会,一场集社会力量自发举办的关爱残疾人大型公益活动在首府隆重举行。

活动现场,来自社会各界的爱人士为上百名残疾人捐赠了价值约7万元的爱心物资,还与残疾人朋友亲密互动,进行了义卖、劲歌热舞等精彩纷呈的节目。活动主办方的工作人员云姝融长期致力于公益事业,她在接受记者采访时说:

“我们身边有很多残疾人,或行动不便,或耳目失聪,在生活中很多方面都受到不同程度的限制。我们举办这次活动,目的就是为了倡导全社会行动起来,关爱残疾人事业,鼓励他们走出家门,拥有自己精彩的人生。”

文/本报记者 张巧珍

## 加油站施工散发汽油味 附近居民担心

新报讯(记者 顾爽) “这个加油站和我住的这栋居民楼只有一墙之隔,前几天加油站封闭施工,不知道在后墙边我家楼下堆了一堆什么东西,汽油味特别大,我在五楼都要关窗户。”家住光华街的市民王先生对记者说。王先生表示,汽油味还不是最主要的,他更担心的是这样一堆散发着剧烈汽油味的材料放在楼

下,如果有火情发生,会危及整栋楼居民的安全。9月27日,记者来到位于光华街的这家民航加油站时看到,站点已经贴出了升级改造暂时停业的通知,四周安装了围挡,里面有工人在施工。记者进入施工现场,在加油站后墙边看到了王先生所说的那一堆银白色卷状堆放的材料,上面已经覆盖了一层

塑料布,近距离并未闻到明显的汽油味。该站负责人梁君得知记者来意之后表示,这座加油站是应环保部门的要求,将原有的单层油罐改为双层油罐,并且对原有设施进行升级改造。对于加油站后墙边堆放的东西,梁君介绍说,这些是原本安装在油罐里面的防爆阻隔材料,可能因为刚剥离出来,上面

沾有汽油所以味道有点大,“这些材料属于不可燃物,本身很安全。”梁君表示,王先生可能是在这些防爆阻隔材料刚刚拿出来的时候闻到了汽油味,而且天气有些阴,汽油挥发得慢一些,现在肯定已经完全挥发了。当记者表示加油站与居民区的距离有些近时,梁君表示该站油罐埋藏距离完全符合要求。

## 包头一女孩公交车上晕倒 司机连闯3个信号灯救人

新报讯(记者 周蕾) 9月20日23时,包头10路公交车司机魏夺驾驶公交车行驶至东河区巴彦塔拉大街等红灯时,突然听到乘客们发出惊呼。魏夺转头看见一位女乘客倒地并伴有抽搐,情况紧急,他打着双闪连闯3个信号灯开进包头市中心医院救人。9月25日,包头市公交运输集团在职工大会上对魏夺的救人事迹进行了表扬,鼓励驾驶员们学习这种可贵的精神。

魏夺,今年29岁,开公交车两年。他向记者说起了那天救人的情景,当日他驾驶最后一班10路公交车,当行驶到东河区巴彦塔拉大街等红灯时,突然一女孩儿栽倒在地并伴有抽搐,昏了过去。魏夺大声呼唤,女孩儿仍然昏迷不醒。魏夺让乘客帮忙看护,又拨打120,让医院做好急救准备。魏夺驾车向包头市中心医院疾驰,一路上连闯3个信号灯赶到医院。由于车体太大难以开到急诊室门前,魏夺冲进急诊室借来推车将女孩儿抱起放到推车上,快速推进急诊室。

随后,魏夺拿出女孩儿的手机联系到了她的母亲。在等女孩儿家人期间,魏夺将剩下的七八名乘客安排到其他公交车上,再次返回医院,为女孩儿办理了入院相关手续,直到其家属到来。女孩儿的母亲赶到医院后,不停地向魏夺道谢。她说,女儿今年21岁,在青山区打工,当晚下班坐公交回家,不知怎么就昏倒了。

魏夺说,以前总是听老司机们讲车上救人的事儿,没想到自己也遇到了,当时他第一反应就是怎样在保证乘客们安全的情况下,及时救人。

## 社区协调解决餐馆噪音扰民 业主送锦旗感谢

新报讯(记者 张巧珍) “非常感谢社区工作人员,解决了困扰我们的噪音扰民问题。”9月25日下午,在呼和浩特市新城区海拉尔路街道办事处体校巷社区,呼和佳地小区苍龙苑8号楼的业主代表袁女士激动地说,并将一面写有“情

系百姓暖人心 高效服务为居民”的锦旗送到了社区,表达由衷的感谢。原来,呼和佳地小区苍龙苑8号楼的楼下餐馆油烟污染、噪音扰民等问题由来已久,一些业主常常夜不能寐,严重影响他们的正常生活。体校

巷社区工作人员了解情况后,联合城管、环保等多部门多次到餐馆进行协调解决,告知餐馆负责人,根据相关法律法规,居民住宅区内是不能开餐馆的。经过几个月的协调,目前餐馆已经停业,困扰居民已久的问题终于得到解决。

呼和浩特市新城区海拉尔路街道办事处体校巷社区党总支书记王慧接受记者采访时表示:“居民的认同是对我们工作最大的鼓励,在以后的工作中,我们会继续把解决群众关心的热点、难点问题作为工作重心,切实为居民办实事、办好事。”